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Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia 

 

 

Dotyczy postępowania: „Rozświetlamy Gminę Stawigudę – wymiana oświetlenia drogowego  

na energooszczędne” 

 

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ  

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego. wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu. 

Działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm. – dalej Pzp), Zamawiający udziela następujących 

odpowiedzi: 

Pytanie z 24.09.2024 r.  

Jaką przyjąć liczbę opraw do oferty, aby uniknąć sytuacji , w której każdy oferent przyjmie inną liczbę 

opraw do wyceny. Zamawiający określił, że: 

"... Szacowany zakres prac do wykonania określa załączony do postępowania przedmiar robót- załącznik 

nr 1. 

Załączony przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Ze względu na awaryjność opraw sodowych oraz 

konieczność utrzymania oświetlenia na terenie gminy ostateczna liczba opraw może ulec zmianie. ...." 

W wierszu 2059 tego załącznika w kolumnie I "Typ obiektu" jest wartość "Słup" (nie Oprawa), w kolumnie 

Y "Źródło światła" wartość "SODA" 

Czy to jest oprawa, którą liczyć do wymiany? 

W wierszu 1104 są przekreślone wartości, ale nie ma w uwagach informacji "nie wymieniamy", jak to 

jest w przypadku innych opraw nie podlegających wymianie. 

Czy to jest oprawa, którą liczyć do wymiany? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wskazane ilości są ilościami szacunkowymi, służącymi do skalkulowania ceny 

oferty, porównania ofert i wyboru najkorzystniejszej oferty. W związku z tym wykonawcy są zobowiązani 

na etapie składnia ofert do wyceny ilości wskazanych w formularzu ofertowym. Natomiast rozliczenie  

z  Wykonawcą, z którym Zamawiający podpisze umowę nastąpi kosztorysowo wg faktycznego wykona-

nia usługi wyłącznie na majątku Gminy.  

 

Uwzględniając powyższe oraz z uwagi na oczekiwanie na orzeczenie Krajowej Izby Odwoławczej Zama-

wiający zmienia terminy w postępowaniu: 

 

Termin składnia ofert: 14.10.2024 r. o godz. 9:45 

Termin otwarcia ofert: 14.10.2024 r. o godz. 9:50 

http://www.stawiguda.pl/
mailto:przetargi@stawiguda.pl


 

Termin związania ofertą: 11.11.2024 r. 

 

Ponadto Zamawiający informuje, że niniejsza zmiana treści SWZ staje się jej integralną częścią i jest 
wiążąca przy składaniu ofert oraz zostaje zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego pod 

adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/stawiguda, zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 Pzp.   
 
Zamawiającym stosowanie do art. 271 ust. 1 Pzp dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
  


